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Bevezetés 

A Budapesti Corvinus Egyetem nemzetközi gazdálkodás alapszakjának harmadéves 

hallgatójaként lehetőséget kaptam arra, hogy a 2019/2020-as tanév őszi félévét a Hong Kong 

University of Science and Technology-n (HKUST) töltsem. A két egyetem között bilaterális 

szerződés áll fenn, ezért az anyagi támogatás megszerzésének érdekében megpályáztam a 

Campus Mundi ösztöndíjat, melyet el is nyertem. A beszámolóm célja az, hogy tájékoztatást 

és tanácsokat adjak a hongkongi életről mindazoknak, akik a jövőben a Corvinusról az 

HKUST-re mennek cserefélévre.  

Az ötödik egyetemi szemeszteremet töltöttem külföldön, amely a szaktársaim körében a 

leggyakoribb időpont a cserefélévre. Már a pályázat benyújtása előtt eldöntöttem, hogy a 

kiutazás miatt fél évet csúszni szeretnék, hogy ne legyen döntési szempont az, hogy a 

fogadóegyetemen milyen, az itthoniakkal ekvivalens tárgyakat tudok felvenni. 

Hongkongot azért választottam, mert szerettem volna jobban megismerkedni Ázsiával, ezen 

belül főként Kínát, mivel az ország jelentősége a világgazdaságban és -politikában 

folyamatosan növekszik. Mivel a minél több országba való utazás volt az egyik fő célom a 

külföldi félévre, az is fontos érv volt Hongkong mellett, hogy a kedvező földrajzi 

elhelyezkedése miatt a legtöbb távol-keleti ország viszonylag olcsón és rövid idő alatt elérhető 

volt. 

 

Hongkongról 

Hongkong a Kínai Népköztársaságon belüli különleges közigazgatási terület a Dél-kínai-tenger 

partján. A nagyjából 7,5 millió fős városnak a kínai mellett az angol is a hivatalos nyelve a brit 

gyarmati múlt következtében, és a fogadóegyetememen az oktatás is angol nyelven zajlott. A 

város fontos nemzetközi pénzügyi központ, és a nyugati világ számára fontos kapu a 

szárazföldi Kína felé.  

A város 3 fő területre osztható fel: Hongkong-szigetre, a Kowloon-félszigetre, valamint a 

kevésbé sűrűn lakott, nagyrészt hegyekből álló Új Területekből. Az HKUST campusa, ahol a 

kollégiumom is volt, az Új Területeken volt a tengerparton egy hegyoldalban, 

tömegközlekedéssel egy órára a városközponttól. Az egyetem elhelyezkedésének 

köszönhetően gyönyörű volt a kilátás a közeli öbölre. 



Hongkong kiváló tömegközlekedési hálózattal rendelkezik, mellyel gyakorlatilag bárhova 

könnyen el lehetett jutni. A város egyik fő jelképe az emeletes villamos, a ding ding, amely 

Hongkong-szigeten közlekedik.  

A város éghajlata szubtrópusi, a kint tartózkodásom során nyáron fülledt és meleg volt, míg 

ősszel az időjárás kellemes volt, 20 fok körüli nappali hőmérséklettel. Amikor augusztus végén 

megérkeztem, a szeptember közepéig tartó tájfunszezon miatt sokszor esett az eső, ami főleg a 

városnéző útjaim során okozott nehézséget. 

Hongkongban a kínai és a nyugati kultúra egyedi módon keveredik, a brit gyarmati uralom 

számos látható nyomot hagyott maga után. Ilyen örökség az angol hivatalos nyelvként való 

használata, a Kína többi részével ellentétben baloldali közlekedés, a lóversenyek, vagy az 

emeletes buszok. 

 

Az egyetem 

Az egyetemen az oktatás az arany középutat követte: az órák színvonalasak voltak, viszont 

nem követeltek olyan sokat, hogy ne jutott volna bőven idő szabadidős tevékenységekre. Az 

előzetesen kinézett kurzusok egy részét nem tudtam felvenni, azonban ezek helyett sikerült 

alternatívát találnom.  

A legtöbb kurzuson nem volt katalógus, ehelyett az aktív részvételt órán megszerezhető 

pontokkal igyekeztek elősegíteni. A számonkérés nem tért el jelentős mértékben az itthon 

megszokottaktól: általában két negyedéves vizsgából, illetve csoportos beadandókból állt. A 

tárgyfelvételkor számomra másodlagos szempont volt, hogy itthoni tárgyakat kiváltsak, 

azonban két kurzust sikerült kötelező tárgyként elfogadtatnom. 

 

Gyakorlati tudnivalók 

Az anyagiak szempontjából rendkívül fontos volt a Campus Mundi ösztöndíj elnyerése, mivel 

a két egyetem közötti bilaterális szerződés nem tartalmazott anyagi támogatást. A Campus 

Mundi az utazási támogatással együtt havonta 400 ezer forintos támogatást nyújtott, amiből a 

kint tartózkodásom költségeinek döntő többségét fedezni tudtam (főleg a viszonylag olcsónak 

számító szállásnak köszönhetően). Ennek ellenére szükség volt a megtakarításaim 



felhasználására, mivel például a repülőjegyet és a szállásdíjat az ösztöndíj átutalása előtt kellett 

kifizetni. 

Fontos érv volt az HKUST mellett, hogy a cserediákoknak garantáltan adtak kollégiumi 

szálláshelyet. A kollégiumom a campus területén volt, aminek következtében percek alatt 

beérhettem az óráimra. A szállás a hongkongi árszínvonalhoz képest rendkívül kedvezményes 

árú volt (Hongkong a világ legdrágább ingatlanpiaca), a félévre 10 ezer hongkongi dollárt, azaz 

nagyjából 370 ezer forintot kellett fizetnem. A cserediákokat kétfős szobákban helyezték el, az 

én szobatársam amerikai volt. A szoba nem volt túl nagy alapterületű, a fürdőszobán is osztozni 

kellett a folyosón lévő többi szoba lakóival. 

A campuson megtalálható volt többek között sok étterem és sportlétesítmény, valamint egy 

szupermarket is, így a hétköznapi szükségleteimet a campus elhagyása nélkül is el tudtam látni. 

Ez azért volt hasznos, mert az egyetem kisbusszal 15 percnyi távolságra volt a legközelebbi 

lakott területtől, és a tömegközlekedés használatához sokszor hosszú sorokat kellett kiállni, 

főleg az utolsó órák után.  

A tömegközlekedés magyar viszonylatban nézve nem volt olcsó, a campusról a belvárosba egy 

oda-vissza út (kisbusz, majd 2 metróvonal használatával) nagyjából 1000 Ft-nyi összegbe 

került. A járatok, főleg a metróvonalakon pontosan közlekedtek, azonban csúcsforgalmi időben 

a szerelvények sokszor rendkívül zsúfoltak voltak. A hónapokon át tartó kormányellenes 

tüntetések miatt a metróhálózaton a forgalmat hétvégente sokszor korlátozták, vagy lezárták, 

ami számos kellemetlenséghez vezetett. 

A tömegközlekedés használatához úgynevezett Octopus kártyát kellett szerezni. Erre a kártyára 

folyamatosan pénzt kellett feltölteni, bérletet nem lehetett igényelni. A kártyát minden utazás 

előtt egy terminálhoz kellett érinteni, hogy a rendszer levonja a menetdíjat. Az Octopust nem 

csak a tömegközlekedéshez lehetett felhasználni, számos boltban és étteremben is lehetett vele 

fizetni. Az egyetemen keresztül lehetett diák-Octopust igényelni, amely a metrón 50%-os 

kedvezményt nyújtott.  

A Hongkongban való tanuláshoz diákvízumot kellett szerezni, amely folyamatban az egyetem 

sokat segített. A vízummal tetszés szerint el lehetett hagyni Hongkongot, azonban nem 

jogosított fel a belépésre Kína többi részére (a közeli, szintén különleges közigazgatási helyzetű 

Makaót leszámítva, ahova vízum nélkül is lehet utazni). 

 



Szabadidő 

Az egyetem mellett bőven jutott idő szabadidős programokra, melyek jellemzően a kintlétem 

legemlékezetesebb részei voltak. A hétfői és szerdai napom, valamint a péntek délutánom 

teljesen szabad volt, így sok lehetőségem adódott mind a városnézésre, mind a térségben való 

utazásra. 

A félévre az egyik legfontosabb célom az volt, hogy minél több környező országba eljussak, 

melyet sikerült is megvalósítanom. Hongkong a régió egyik legfontosabb közlekedési 

központja, és fapados légitársaságokkal a legtöbb ázsiai országba olcsón és gyorsan el lehet 

jutni.  

A félév során elutaztam Japánba, Dél-Koreába, Tajvanra, Szingapúrba, illetve Thaiföldre, így 

volt lehetőségem a Távol-Kelet számos arcát megismernem. Ezek közül Japánt és Szingapúrt 

emelném ki, mint legmaradandóbb élmények: Japánban egy hetet töltöttem el, és sikerült 

megismernem az országnak mind a hagyományos oldalát Kiotóban, mind a modernet 

Tokióban, míg Szingapúrban egy ott tanuló évfolyamtársamon keresztül volt lehetőségem 

jobban belelátni a mindennapi életbe. 

A tüntetéssorozat miatt több orientációs heti programot töröltek, ezért kezdetben kevesebb 

alkalom volt megismerkedni a cserediáktársaimmal. Nehézség volt a többiekkel való 

kapcsolatfelvétel szempontjából, hogy legtöbben a kezdetektől fogva a honfitársaikkal 

alakítottak ki csoportokat, melyekbe külsősként nem igazán lehetett bekerülni. A Corvinusról 

ketten voltunk az HKUST-n, a másik sráccal jó viszonyban voltam, többször mentünk együtt 

várost nézni. 

 

Összegzés 

Kiutazásomat beárnyékolta, hogy 2019 júniusától kezdve a városban egy egyre erőszakosabbá 

váló tüntetéssorozat vette kezdetét, mely hónapokig elhúzódott, és melynek következtében idő 

előtt haza kellett térnem, amint az erőszakos események elérték a campusomat is. Ennek 

ellenére úgy gondolom, hogy megérte kiutaznom, mivel így is volt lehetőségem látni 

Hongkong és Ázsia számos oldalát, és rengeteg értékes emléket szerezhettem. 
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A híres Mong Kok-i neontáblák 

 

  



Éjszakai piac Mong Kok városrészben 

  



A Fusimi Inari-szentély Kiotóban 

 

  



Észak-Korea távcsövön keresztül 

 

  



 

A Bukchan Haneok-falu Szöulban 

 

  



A Csang Kaj-sek emlékpalota Tajpejben 

 

Tajpej naplementekor 

 



A Marina Bay Szingapúrban 

 

Sziget Phuket közelében, Thaiföldön 

 


